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ATA 013/2020 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia vinte e nove de Maio de dois mil e vinte, 
às dezoito horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker 
Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Alessandro Nunes da 
Costa. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antonio Moacir 
dos Santos, Jessé Jesus Dalberto, Tiago Eduardo Mai Guarienti e 
Vilmar Garcia dos Santos da bancada do PDT; Alexandre Hagemann 
de Azeredo, José Vitor Elesbão e Regimar Rodrigues do 
Progressista. Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro 
Paulo Vettorazzi. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus 
deu início aos trabalhos pedindo a Secretária, Márcia Martins de 
Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a 
leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto o 
PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura da INDICAÇÃO Nº 026/2020, do 
Ver. Antonio Moacir dos Santos.  Leitura da INDICAÇÃO Nº 027/2020 
do Ver. Jessé Jesus Dalberto. Após, deu-se início ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 026/2020 QUE 
AUTORIZA A SUSPENSÃO DA VIGÊNCIA DOS CONTRATOS 
TEMPORÁRIOS DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO A QUE 
SE REFERE A LEI MUNICIPAL Nº 1.462 DE 05 DE FEVEREIRO DE 
2020, EM RAZÃO DA SUSPENSÃO DAS ATIVIDADES LETIVAS 
EM FACE DO CORONA VÍRUS (COVID-19), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, 
ficando baixado para estudo pela Mesa Diretora. Em seguida o 
presidente colocou a palavra à disposição dos demais vereadores. 
Vereador Tiago parabenizou os Partidos que tiveram a iniciativa de 
fazer uma Chapa única, o que mostra que as lideranças querem o 
bem do nosso município. Ver. Regimar sobre a candidatura única 
disse que juntamente com os colegas Zé e Alexandre, participou de 
várias reuniões do Partido, onde na primeira o colega Alessandro 
estava presente, disposto a concorrer a eleição e tinham aberto as 
portas do Partido para ele. Que seu nome sempre esteve disponível 
dentro do Partido a concorrer a Vice-prefeito, porém, em acordo com 
o Partido acharam melhor a candidatura única. Explicou em detalhes 
todos os passos até chegarem ao acerto e disse que não é de agora 
que o Progressista queria isso. Que na eleição passada tinham o 
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Prefeito no Poder e tentaram fazer uma candidatura única. Que com 
isso, o prefeito Cirano tem tudo para fazer uma baita administração. 
Ver. Alexandre disse que as palavras do Ver. Regimar foram muito 
bem colocadas, que no início era muito contra essa candidatura 
única, por ter desavenças com o Prefeito, mas se reuniram com o 
Partido e entendeu que é o melhor para o município. Disse que 
conversou com o Prefeito e que ele lhe disse que as vezes alguém 
cutuca e ele acaba fazendo coisas que não é de sua índole fazer, que 
o Prefeito lhe pediu desculpas e se acertaram. Falou também que 
ficou triste por um áudio que andava pela cidade dizendo que ele foi o 
único vereador contra essa chapa e esclareceu que isso é mentira. 
Desejou um ótimo trabalho ao Prefeito nos próximos anos. Ver. 
Vilmar disse que essa candidatura única mostra que está tendo um 
amadurecimento político no nosso município e agradeceu ao pessoal 
do Progressista por isso, pois com isso o município vai desenvolver e 
crescer. Que não pretende concorrer esta eleição, mas levará o nome 
de todos os colegas aos eleitores. Ver. Moacir parabenizou a todos 
que participaram das reuniões para a candidatura única e que isso 
partiu daqui desta Casa, pois há muito tempo vem-se falando nisso 
aqui, e que a candidatura única seria o melhor para o município e 
espera que quem colha os frutos dessa candidatura única seja a 
população, e tem certeza que vai melhorar muito a qualidade dos 
serviços prestados pelo município pois acha que vai desinchar um 
pouco a máquina pública. Em tempo, Ver. Regimar agradeceu ao 
colega Alessandro que proporcionou o encontro entre o Prefeito, ele 
e o Vereador Zé, falou de um documento, solicitado pelo colega 
Alessandro, feito pelo Progressista indicando o nome do colega como 
candidato único, independentemente de Partido, então, essa ideia 
não é de agora, mas já vem de tempos. Que no acerto não foi falado 
na eleição daqui 4 anos, mas o Progressista espera que seja 
trabalhado, com a ajuda do Prefeito que está sendo beneficiado 
agora, um candidato único do Progressista, se não der com certeza 
terá eleição. Ver. José Vitor parabenizou o Elias e o Mauro que, 
agora nos últimos dias, foram os que deram o pontapé para essa 
candidatura única, e o colega Alessandro que tinha seu nome 
apoiado pelo PP para ser um candidato único e que, com sua 
grandeza e humildade recuou e saiu trabalhando a candidatura única 
para o outro. Sabe que tem gente que não gostou da ideia, mas tu 
conversa cinco minutos e ele sai pensando diferente, pois só quem 
tem a ganhar com isso é o povo. Agradeceu a todos que trabalharam 
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para que acontecesse essa candidatura. O Presidente Alessandro 
falou que essa ideia não é de hoje, mas que todos os vereadores, 
pelo menos uma vez, falou em candidatura única e que não poderia 
ser contra porque não era ele o candidato. Agradeceu ao PP que 
abriu as portas para ele, tanto para concorrer, quanto no apoio de seu 
nome como candidato único. Agradeceu também ao PDT, Partido 
que milita há longa data. Reconhece que o Prefeito Cirano foi muito 
inteligente e articulou muito bem a questão política e, que neste 
momento, entende que a pessoa mais forte para concorrer é ele. Que 
não tem nenhuma dificuldade em reconhecer isso. Que o Lagoão 
está de parabéns e a população só tem a ganhar. Em tempo, Ver. 
José Vitor falou que, porque os vereadores também não se unem e 
façam uma candidatura única dos vereadores como foi feito em 
Estrela Velha. E, não havendo nada mais a tratar com a proteção de 
Deus, o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na 
condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.  


